
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

16 травня 2018 року    м. Кривий Ріг                                  №  
 

 

 

   ⌐                                                    ¬ 

Про надання дозволу гр. *** 

на визначення часток у  

приватизованій квартирі  
 

 
 

Розглянувши подання управління праці та соціального захисту населення 

виконкому районної у місті ради, беручи до уваги висновок опікунської ради 

виконкому районної у місті ради з питань захисту прав недієздатних або 

обмежено дієздатних громадян, виконком районної у місті ради встановив: 

- згідно з рішенням Саксаганського районного суду м. Кривого Рогу                 

від *** (справа № ***) гр. *** визнано недієздатним та призначено опікуна ***;  

- згідно з витягом з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно 

про реєстрацію права власності на нерухоме майно від *** № ***, недієздатний 

*** є співвласником квартири за адресою: ***. 

Керуючись ст. 71 Житлового кодексу України, рішенням Криворізької 

міської ради від 30. 03. 2016 року № 381 «Про обсяг і межі  повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради 

ВИРІШИВ: 
 

1. Надати дозвіл гр. ***на визначення часток у спільній сумісній 

власності на квартиру, що  знаходиться за адресою:***, так як одним із 

співвласників є недієздатний ***, що знаходиться за адресою ***, для 

подальшого оформлення спадкоємцями спадкових прав. 

2. Зобов’язати опікуна *** надати до опікунської ради виконкому 

районної у місті ради з питань захисту прав недієздатних або обмежено 

дієздатних громадян у тримісячний термін, з моменту прийняття даного 

рішення, документи, що підтверджують факт виділення часток у 

приватизованій квартирі за вищевказаною адресою. 
 

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та 

соціального захисту населення (Гугуєва С. В.) та заступнику голови районної у 

місті ради Криворотнього І. І. 

 

 

Голова районної у місті ради          В. Беззубченко   
 

ПРОЕКТ 


